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0 Europejski Fundusz Spoteczny
Program Regionalny serce Polski




Zakończyła się realizacja projektu  „Ciechanów Miastem Nowoczesnej Edukacji”. 

Na projekt Gmina Miejska Ciechanów otrzymała dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego na lata 2014-2020  w ramach  Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego Oś Priorytetowa X. „Edukacja dla Rozwoju Regionu” Działanie 10.1 „Kształcenie i rozwój dzieci i młodzieży” oddziałanie 10.1.1 „Edukacja Ogólna (w tym w szkołach zawodowych)”

Projekt był realizowany od 01.09.2016 r. do 31.12.2017r. Objął wsparciem 1459 uczniów uczęszczających do ciechanowskich szkół podstawowych i samorządowych gimnazjów. Odbyło się ponad 10 tysięcy godzin zajęć. W ramach projektu realizowane były zajęcia: rozwijające, wyrównujące, z zakresu doradztwa zawodowego oraz zajęcia skierowane do uczniów o specjalnych potrzebach edukacyjnych. 

Wsparciem objętych zostało 244 nauczycieli, którzy zostali przeszkoleni w zakresie: posługiwania się technikami komputerowymi w dydaktyce, wykorzystania metod eksperymentu w edukacji, w celu podnoszenia jakości nauczania przedmiotów ścisłych oraz przygotowania do prowadzenia procesu indywidualizacji pracy z uczniem ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi oraz rozwoju wśród uczniów umiejętności i postaw niezbędnych do funkcjonowania na rynku pracy.

Szkoły otrzymały nowoczesny sprzęt niezbędny do prowadzenia nowoczesnych, innowacyjnych i efektywnych zajęć. Utworzone zostały międzyszkolne laboratorium przyrodnicze oraz dwie pracownie matematyczne. Wartość przekazanego sprzętu to prawie                      400 tysięcy złotych.
Kwota pozyskanego dofinansowania – 1.341 480,90 zł.
